

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博：齐鲁晚报96706
邮箱：qwb2011@sina.com

微信二维码

骗子和被骗者为何都打电话报警？且看——

民警破解刷卡套现“局中局”



派出所纪事

24岁的王猛(化名)想美事，让16岁男孩刘若(化名)帮着自己还上3万元的信用卡欠款。最后关头，懵懂无知的刘若在被打后选择报警，而王猛由于还不上钱无法脱身，只好也报警。13日深夜，骗子和被骗者出现在东风派出所内，细心的民警巧破“局中局”。



民警正在审讯嫌疑人王猛。记者 杜洪雷 摄

本报记者 杜洪雷

16岁少年被打报警

13日晚上6点多，被历城巡警接到东风派出所的刘若脸上青一块紫一块，明显是被打的痕迹。仅有16岁的他无法准确描述这一天自己的经历，因为他至今分不清借记卡和信用卡，而他一天都在拿着一张信用卡被人指使着在市区里面刷。

指使他的男子王猛，也只是前一天在KTV刚认识，而且显得在社会上混得很开。让刘若决定报警的是，王猛在无法逼

迫他写下欠条之后对其进行拳打脚踢，甚至连自己的手机也被抢走。蜷缩在派出所的铁椅上，刘若低着头，显得很无助。

“梁克，你带着这个小孩去做一下材料，仔细问问什么情况。”值班副所长王洪刚粗略听了小孩的描述，感觉里面有很多谜团。“刚认识一天就这么相信人，而且为什么多次刷卡，这都是我们要弄清楚的。”作为负责刑事案件的副所长，王洪刚对于案件非法敏感。

打人男子竟然也报警

晚上10点多，派出所大厅灯光渗进外面漆黑夜色中，一阵喧哗打破宁静。两名民警和两个年轻男子进到了大厅，“这两个男的和小孩被打的事情有关，那个卷头发的打电话报警，我们就送过来了”。

“这下热闹了，打人的和被打的都报警，蹊跷呀！”王洪刚立马来了精神。

“我先上个厕所。”卷头发的男子显得很轻松，忙着去找厕所。一起跟来的男子穿着骑行装，下身仅穿着紧身短裤。王洪刚让值班民警开始调查两个男子，“分开问，挖干净了！”

卷发男子就是王猛，起初他给自己

设计好了一番说辞，坚称是刘若欠他钱不还，这才动手打他。民警早先以为穿骑行装的男子和王猛是一伙的，结果一问，这名男子竟然是干刷POS机套现的。从这名男子口中，民警获知是王猛带着刘若找到他来刷卡套现的，而且当时拿卡的是刘若，“但是做主的好像是王猛”。

“套现的那个男的说的话是真的，王猛和刘若说的正相反，这里面确实不简单。”王洪刚联系历城刑警三中队值班民警马德兴来到派出所，“咱俩一起和王猛过过招。”

设骗局被识破

在民警的步步紧逼下，王猛的精神意志逐渐崩溃了。此前，套现男子和刘若的证词都将整个事件指向王猛。最终，王猛交代了其精心设下骗局，诱骗刘若上当的过程。

喜欢“泡吧”的王猛最近将朋友的一张信用卡刷卡欠费45000多元，他就想着找个人来垫背，帮助他先把钱还上，于是便选择了未成年人刘若。13日中午，王猛请刘若吃了一顿饭之后，就让他拿着一张信用卡到大观园一处去套现，结果对方并没有给他套现。

当天下午5点多，王猛又带着刘若来到七里河路找到了那个穿骑行装的男子套现。

“我让刘若自称是周朋，并说信用卡是他的，我是中介，介绍他来套现的。”王猛和刘若在套现男子面前演了一出戏，结果套现男子先帮王猛还上

了3万块钱，可是准备重新刷卡套现3万块钱的时候，却发现该卡的信用额度只有5000元！

王猛此时开始埋怨刘若：“你是怎么弄的卡，怎么只能刷5000元钱？”其实，这是王猛早前做的手脚，降低了刷卡的额度。于是，王猛就让刘若先给套现男子写一个25000元的欠条。一直蒙在鼓中的刘若此时有些明白，坚决不写欠条，结果王猛对刘若一阵拳打脚踢。

随后，刘若拿出手机准备报警，结果被套现男子夺走了，而刘若也趁机逃走。由于还不上钱，王猛领着套现男子转了好几圈也无法逃脱，也只好报警求助。最终，骗子和被骗者都来到了东风派出所。

“过12点了，今天是我的生日，把一个人送进了看守所。”14日零点，王洪刚拿出手机翻看了一下，站起身来说道。

驾驶室被撞扁 司机所幸无事

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 邵裕茗) 14日凌晨四点，北园大街山东五金市场附近，一辆满载石灰的大货车撞在了高架路的桥墩上，车头被撞扁，幸运的是驾驶员没有受伤。

早上6点，记者赶到事故现场时，道路救援工作人员已经到了现场。发生事故的是一辆红色的大货车，车辆右轮冲进了绿

化带而且扭曲变了形，车的前后均撒满了从车上散落的石灰。

据了解，事发时红色大货车正沿北园大街BRT车道与非机动车道之间的快车道由西向东行驶，碰撞部位主要在车辆右前部位，事发后司机自己从驾驶室里逃了出来，并没有受伤。

线索提供人 张先生 奖金 100元

深夜爆炸真吓人 忘关煤气被烧伤

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 4月13日晚，省城东泺河路附近一小区居民楼三层突发煤气爆炸，屋内一男一女不慎烧伤并被送往附近的医院救治。至于爆炸原因，据民警了解疑是烧水忘关煤气所致。

4月13日晚11点半左右，东泺河路附近的一栋居民楼三层发生了煤气爆炸。

事发后，天桥巡警二中队民警首先接警赶来。发现屋内二人受伤后，民警又拨打了120、119，并由120将伤者送往附近的医院救治。

至于爆炸原因，民警了解到，事发前该户居民曾在家中开煤气烧水，后来在阳台点烟时发生意外，“可能是烧水忘关阀门导致煤气泄漏所致。”

线索提供人 方先生 奖金 100元

见民警就调头 原是无证驾车

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 4月13日晚，天桥交警在新黄路附近夜查酒驾时，一辆面包车突然调头欲跑。交警拦下后发现，司机涉嫌无证驾驶。

4月13日晚9点半左右，新黄路附近，一辆银灰色面包车看到前方正在设点检查的交警时，突然停车调头欲反向而行。

发现异常后，天桥交警立即赶了过去，发现驾车者是一名身着蓝色衬衫的年轻小伙。

原来，驾车者属于无证驾驶，看到前方的交警后，连忙调转车头欲开溜，“家就在附近，我是试着挪下车，开了不到几米。”

据民警介绍，无证驾驶的小伙将面临2000元罚款，并处15日以下拘留的处罚。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

泉城十年一对一个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

中高考倒计时 提分夺目标

— 小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺 —

初三 免费会诊摸考问题，科字测评速提升!
高三 「一轮复习系统梳理，二轮复习冲刺特训，紧扣考纲，直击核心考点。冲刺名校，一切都晚。精析诊断，找准问题，对症下药，全面优化。」

小学六年级
小升初备考目标冲刺
预约免费试听

初一/高一年级
期中考前各科重难点
预约免费梳理

初二年级
2014生物/地理会考
常考点全面盘查

高二年级
2014年会考目标专辅
优培课程抢先定

针对艺体生特殊学习现状，由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲，量身定制艺体生专属提升方案，帮助艺体生快速摆脱学习无状态，成绩无起色的状况，高效提升!

艺体生/军考生
文化课
专辅全托

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线：

山师校区：88343766 | 山大校区：88340033 | 舜耕校区：88343733

大观校区：88340388 | 槐荫校区：88340368 | 阳光校区：88340055